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Ámbito:

Procedimiento de muestreo:

Segmentos de ponderación:

Instrumento de recolección de información:

Técnica de recolección de información:

Trabajo de campo:

Tamaño de la muestra:

Error de muestreo:

Población general mayor de 16 años.

República Argentina.

Muestreo probabilístico por conglomerados.

Proporcional.

Género, edad y zona.

Cuestionario domiciliario.

26 de Mayo al 1 de Junio del 2023

1300 casos.

+/- 2.72%.

95%

Cuestionario estructurado.
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La política argentina entra en etapa final de definicio-
nes. En 15 días la sociedad sabrá finalmente cuál será la 
composición de la oferta electoral y empezará de for-
ma definitiva la campaña para la elección presidencial. 
Nuestro informe del mes de junio pretende tener una 
característica singular en ese contexto: la de terminar 
de diagnosticar cuál es el estado de la agenda pública 
de cara al cierre de listas.

Hace unos días ya publicamos un adelanto con los 
datos electorales. Las conclusiones de los mismos son 
claras y vale la pena volver a mencionarlas: el escenario 
de tercios sigue gozando de buena salud, ninguna figu-
ra política tiene diferencial de imagen positiva y todo in-
dica que veremos en Juntos por el Cambio una primaria 
muy competitiva.

A esa última certeza se suma al día de hoy la posibi-
lidad cada vez más grande de que también el peronis-
mo tenga una primaria interesante. Son paradójicos los 
efectos que las PASO pueden generar a ambos lados 
de la grieta. Mientras en JxC una competencia interna 
agresiva puede terminar perjudicando a ese espacio de 
cara a la elección general, en el peronismo son muy al-
tas las posibilidades de que ocurra exactamente lo con-
trario, es decir, que las primarias permitan al oficialismo 
ampliar su base electoral y mostrarse fortalecido en el 
camino hacia octubre.

Milei es el ingrediente que nos falta mencionar en esta 
alquimia que venimos describiendo. Ser el único candi-
dato confirmado le ha permitido mantener una centra-
lidad política envidiable y al día de hoy su presencia en 
el ballotage aparece como más que una posibilidad. Esa 
centralidad también le ha permitido marcar el tono y los 
temas del debate político. Sus propuestas son las únicas 
que se discuten, lo que desnuda un déficit increíble por 
parte del resto de la clase política.

Sin embargo, que sus propuestas tengan centralidad 
no parece garantizarle grandes niveles de adhesión a 
las mismas. En este informe que compartimos hoy nos 
propusimos volver a medir sus principales caballos de 
batalla discursivos y el resultado sigue siendo el mismo 
que la última vez: la sociedad rechaza a la mayoría de 
sus ideas.
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Incluimos en este nuevo estudio algunas consignas 
nuevas como “eliminar la ESI”, “eliminar el Ministerio de 
la Mujer” y “derogar la ley de la IVE” y todas tuvieron ni-
veles mayoritarios de rechazo. Ni siquiera en la llamada 
agenda identitaria Milei logra articular mayorías sociales. 

Es una cuestión en la que vale la pena poner el foco. 
Como ya hemos dicho infinidad de veces, apostar al voto 
duro y radicalizado es una gran idea para demostrar 
presencia y desplazar a la competencia interna, pero es 
una estrategia que se queda sin combustible cuando 
hay que pensar en una elección general. El ballotage se 
gana con la mitad más uno de los votos.

Y sin embargo, del otro lado, apostar solo a ese re-
chazo puede tambien ser una mala estrategia. ¿Cuáles 
son las alternativas a la dolarización? ¿Cuáles son las 
propuestas económicas de aquellos que quieren llegar 
al ballotage?

El margen para responder esas preguntas empieza a 
agotarse. Una vez definida la oferta electoral, las can-
didaturas que la integren deberían abandonar la rosca 
de los pasillos y los cafés para recuperar el espacio que 
perdieron en el debate público. La gente espera esas 
respuestas para volver a confiar en una dirigencia que 
la ha decepcionado durante dos gobiernos seguidos.
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PENSANDO EN LAS POLITICAS DE 
SHOCK A APLICAR

¿PODRÍA DECIRME SI ESTÁ DE 
ACUERDO O EN DESACUERDO 
CON LAS SIGUIENTES MEDIDAS?

REDUCIR 
DRÁSTICAMENTE 

LOS SUBSIDIOS A LAS 
GRANDES EMPRESAS 

PRIVADAS

7,3%

36,3%

56,4%

ACUERDO NO SABEDESACUERDO

REDUCIR EL GASTO 
DE LA POLíTICA

3,1%

18,5%

78,4%

CASTIGAR 
DURAMENTE 

LA EVASIÓN FISCAL 
DE LAS GRANDES

 EMPRESAS

6,0%

20,3%

73,7%

BAJAR LA EDAD DE 
IMPUTABILIDAD DE 

MENORES QUE 
DELINQUEN

5,4%

32,0%

62,6%
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PENSANDO EN LAS POLITICAS DE 
SHOCK A APLICAR

¿PODRÍA DECIRME SI ESTÁ DE 
ACUERDO O EN DESACUERDO 
CON LAS SIGUIENTES MEDIDAS?

ACUERDO NO SABEDESACUERDO

REFORMAR 
EL SISTEMA LABORAL 

CON QUITA
 DE CARGAS 

PATRONALES

15,5%

43,3%

41,2%

REDUCIR LOS 
PLANES SOCIALES

3,2%

44,0%

52,8%

UNIFICAR EL SISTEMA 
DE SEGURIDAD 

INTERIOR, EXTERIOR 
E INTELIGENCIA EN 
UN UNICO SISTEMA 

DE SEGURIDAD
 NACIONAL 18,5%

34,7%

46,8%

MILITARIZAR LOS 
INSTITUTOS DE

 MENORES

10,9%

50,0%

39,1%
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PENSANDO EN LAS POLITICAS DE 
SHOCK A APLICAR

¿PODRÍA DECIRME SI ESTÁ DE 
ACUERDO O EN DESACUERDO 
CON LAS SIGUIENTES MEDIDAS?

ACUERDO NO SABEDESACUERDO

DESPIDOS 
DE EMPLEADOS

 ESTATALES

7,6%

62,5%

29,9%

CARCELES 
DE GESTIÓN 

PúBLICO/PRIVADA

13,2%

49,5%

37,3%

ELIMINAR
 LAS RETENCIONES 

AL CAMPO
E IMPUESTOS

 RURALES

14,0%

50,6%

35,4%

DEROGAR LA LEY 
DE INTERRUPCIÓN 
VOLUNTARIA DEL

 EMBARAZO

6,4%

58,3%

35,3%
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PENSANDO EN LAS POLITICAS DE 
SHOCK A APLICAR

¿PODRÍA DECIRME SI ESTÁ DE 
ACUERDO O EN DESACUERDO 
CON LAS SIGUIENTES MEDIDAS?

ACUERDO NO SABEDESACUERDO

ELIMINAR 
EL MINISTERIO 
DE LA MUJER

5,1%

70,0%

24,9%

DOLARIZAR 
LA ECONOMíA

9,5%

63,0%

27,5%

AUMENTAR 
IMPUESTOS A LAS 

GANANCIAS

13,0%

58,6%

28,4%

PRIVATIZAR YPF Y 
AEROLINEAS 
ARGENTINAS

9,8%

64,7%

25,5%
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PENSANDO EN LAS POLITICAS DE 
SHOCK A APLICAR

¿PODRÍA DECIRME SI ESTÁ DE 
ACUERDO O EN DESACUERDO 
CON LAS SIGUIENTES MEDIDAS?

ACUERDO NO SABEDESACUERDO

ELIMINAR LA 
EDUCACIÓN SEXUAL 

INTEGRAL DE 
LAS ESCUELAS

4,8%

75,0%

20,2%

PRIVATIZAR 
EMPRESAS PúBLICAS

10,0%

68,5%

21,5%

REDUCIR
 LAS POSIBILIDADES 

DE JUICIOS 
LABORALES 

DE LOS EMPLEADOS

12,6%

63,2%

24,2%

PERMITIR LA LIBRE 
PORTACIÓN 

DE ARMAS DE FUEGO

4,4%

77,4%

18,2%
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PENSANDO EN LAS POLITICAS DE 
SHOCK A APLICAR

¿PODRÍA DECIRME SI ESTÁ DE 
ACUERDO O EN DESACUERDO 
CON LAS SIGUIENTES MEDIDAS?

ACUERDO NO SABEDESACUERDO

ARANCELAR LA 
EDUCACIÓN PÚBLICA

5,2%

82,3%

12,5%

AUMENTOS EN LUZ, 
GAS, AGUA E 

INTERNET

1,9%

87,2%

10,9%

BAJAR LAS 
JUBILACIONES 
Y PENSIONES

2,0%

90,0%

8,0%

ARANCELAR
 LA SALUD PÚBLICA

4,6%

80,8%

14,6%
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MÓDULO
ATRIBUTOS DE 
CANDIDATOS/AS
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PARA USTED

¿QUÉ TAN PREPARADOS ESTÁN 
LOS SIGUIENTES DIRIGENTES 
PARA SER PRESIDENTES?

PATRICIA BULLRICH

28,7%

62,9%

8,4%

SERGIO MASSA

30,2%

63,8%

6,0%

HORACIO R. LARRETA

31,1%

61,0%

7,9%

JAVIER MILEI

29,0%

61,0%

10,0%

AXEL KICILLOF

26,6%

65,5%

7,9%

DANIEL SCIOLI

23,9%

68,0%

8,1%

BIEN PREPARADO NO SABEMAL PREPARADO

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/
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¿CUÁL ES...

MÁS MODERADO

MÁS EXTREMISTA

NO SABE

22,3%22,3%
HORACIO R.

LARRETA

20,0%20,0%

NO SABE

21,7%21,7%

JAVIER
MILEI

52,0%52,0%

SERGIO
MASSA

6,2%6,2% PATRICIA
BULLRICH

9,0%9,0%

AXEL 
KICILLOF

5,3%5,3%

HORACIO R.
LARRETA

4,1%4,1%

DANIEL 
SCIOLI

1,7%1,7%

JAVIER MILEI

14,7%14,7%

SERGIO MASSA

13,2%13,2%

PATRICIA
BULLRICH

10,9%10,9%

DANIEL
SCIOLI

7,6%7,6%

AXEL 
KICILLOF

11,3%11,3%
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¿CUÁL ...

TIENE MEJORES 
PROYECTOS

ESTÁ MÁS CAPACITADO
PARA TERMINAR CON 

LA INFLACIÓN

NO SABE

29,6%29,6%

NO SABE

26,0%26,0%

JAVIER
MILEI

22,8%22,8%

JAVIER
MILEI

24,1%24,1%

HORACIO R.
LARRETA

13,5%13,5%

SERGIO
MASSA

12,4%12,4%

SERGIO
MASSA

11,4%11,4%

HORACIO R.
LARRETA

11,2%11,2%

PATRICIA
BULLRICH

10,6%10,6%

AXEL
KICILLOF

10,2%10,2%

AXEL
KICILLOF

10,3%10,3%

PATRICIA
BULLRICH

8,5%8,5%

DANIEL 
SCIOLI

5,4%5,4%

DANIEL 
SCIOLI

4,1%4,1%
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